

快递包装首部强制性国标本月起实施

快递行业绿色低碳转型加速推进

6月1日,我国首部关于快递包装的强制性国家标准《快递包装重金属与特定物质限量》(以下简称“快递包装国标”)正式实施。同日,另一项关于快递包装的推荐性国家标准《快递循环包装箱》(以下简称“循环箱国标”)也开始实施。

环境与资源保护法学博士刘佳奇在接受记者采访时表示,两项新标准的实施,一方面意味着我国快递业正加速向绿色、低碳方向发展,另一方面也对快递行业的整体转型升级形成倒逼机制。

两项快递国标开始实施

近年来,我国快递业持续快速发展。据国家邮政局统计数据显,2023年,我国累计完成快递业务量1320.7亿件,同比增长19.4%。

在6月1日开始实施的两部快递行业国家标准中,“快递包装国标”是首部关于快递包装的强制性国家标准。

标准分别针对纸类、塑料类、纺织纤维类及复合材料类快递包装产品,提出了铅、汞、镉、铬等重金属总体限量要求和单独限量要求,规定了溶剂残留、双酚A、邻苯二甲酸酯等

特定物质限量要求,并给出了试验方法、取样制备要求,为快递绿色包装的生产和检测提供技术依据。

“循环箱国标”明确了嵌套式、折叠式、组合式三种结构的快递循环包装箱;提出了树脂类、植物类箱体板的强度要求,以及整箱物理性能、尺寸和公差、环保等技术要求和试验方法;给出了快递循环包装箱循环次数、标签等建议,引导建立包装箱循环运营管理系。

“强制性标准具有法律层面的强制性和约束力,不允许以任何理由或方式违反、变更,要求相关单位必须严格执行。推荐性标准,则更多地依赖企业的自愿采用和市场调节,可以起到规范和引导的作用。”辽宁同方律师事务所胡明明律师在接受记者采访时表示,强制性标准正式实施

“强制性标准具有法律层面的强制性和约束力,不允许以任何理由或方式违反、变更,要求相关单位必须严格执行。推荐性标准,则更多地依赖企业的自愿采用和市场调节,可以起到规范和引导的作用。”辽宁同方律师事务所胡明明律师在接受记者采访时表示,强制性标准正式实施

新热点财富创始人李鹏岩在接受记者采访时表示:“生鲜冷链、农村寄递、仓配一体等新兴业态不断涌现,自动化、信息化、数智化、绿色化全面加速。两项新标准结合近年来

快递行业的发展实践,融入了新技术、新模式、新成果,两项标准的实施有助于进一步促进快递行业的绿色发展。”

绿色低碳转型加速推进

“随着电子商务和物流业的快速发展,快递已经成为一个巨大的产业,而包装是快递业非常重要的一个环节。”奥优国际董事长张明认为,两项国家标准的实施在于规范快递行业的包装行为,减少对环境和人体健康的危害。其中,“快递包装国标”更加明确地规定快递包装材料中重金属和特定物质的限量,确保快递包装的安全性和环保性。同时,这些标准也有助于减少包装废弃物的产生,进一步推动绿色物流的发展。

中国企业资本联盟副理事长柏文喜认为,两项国家标准的实施,旨在提高快递包装物的环保性和安全性,有助于减少快递包装物的环境污染,减少对资源的需求。

在快递行业包装的“标准化、循环化、减量化、无害化”成为大势所趋并已获得广泛认同的同时,快递行业的绿色低碳转型也在加速推进。比如,

圆通速递已在仓储、运输、包装等多个方面取得了绿色发展成果。

据圆通速递董事、总裁潘水苗日前在2023年度暨2024年第一季度业绩说明会上介绍,公司在绿色管理上积极响应国家“双碳”战略目标,自行研发了“碳足迹”数字化管理系统。经系统统计,2023年公司单票快件减少排放二氧化碳当量19.20克;在绿色运输上,公司在杭州亚(残)运会期间,引入110辆新能源厢式货车,降低运输碳排放;在绿色快递项目上,公司全年使用可循环快递包装的包裹超2亿件。同时,公司还持续推进绿色园区建设,在多处转运中心投入光伏发电设备,光伏设施累计铺设面积达6.42万平方米。

“绿色低碳转型全面推进,已经成为快递企业培植未来竞争优势的重要抓手。”李鹏岩认为,快递行业的高质量发展,绿色环保是不容回避的课题,行业内企业应该加大绿色技术研发和产品创新,以降低对环境的影响和减少资源消耗为目标,在仓储、运输、分拣、包装、装卸等全流程,都要实现绿色低碳化发展。

(证文)

以民宿为载体的多维度休闲场景,不断满足人民群众日益增长的对民宿美好体验的需求。

记者了解到,大会期间还举行了“五津论道·会长话民宿”主题活动、《民宿+什么?如何创新破题》圆桌论坛、“全国民宿+产业联盟签约”等多项活动,进一步促进产业交流、探索模式创新、深化务实合作,提升全国旅游民宿产业运营水平和服务质量,赋能和推进行业与乡村旅游可持续高质量发展。

前开始启动客改货项目,计划在北京飞机维修工程有限公司成都分公司(简称Ameco)将8架A330客机改装成全货机。

2023年12月,Ameco顺利完成首架客改A330客机改货机重大改装工程,该飞机是中国民航CAAC认证的国内首架交付的A330客改货飞机,标志着双流区聚力打造的重点片区“两圈四链”航空产业正聚拢成势。

仅仅过去5个月,这架新改装的空客A330货机已实现从交付到商业运营,统筹西南地区资源,持续推动成都地区航空物流发展转型升级,为综合货运枢纽一体化建设提供重要支撑。

随着国际货运市场的逐步恢复,货航的A330全货机投入运营将进一步提升其货运能力。此外,建立空客飞机客改货能力不仅可以更好地服务于客户的需求,也将进一步促进航空维修产业化发展。

内蒙古伊金霍洛旗国家电子商务进农村综合示范园以2021年入选国家级电子商务进农村综合示范旗为契机,在内蒙古自治区商务厅的指导下,在伊金霍洛旗委、政府的坚强领导下,在旗工业信息化和投资促进局的带领下,采取政府引导、专业化运营的机制,建设了建筑面积10万平方米的数字电商产业园与智慧云仓物流园,是鄂尔多斯市首个集供应链孵化、快速分拣、智慧云仓为一体的面向全旗农村电商产业开放式、全要素、多维度、可持续、便利化、低成本、综合性的电商公共服务集聚中心。

“园区为我们提供了免费的办公场地,还减免水、电、暖、网络等基础设施费用,让我们这些初创人员能够低成本创业。”伊金霍洛旗创业人员杨燕高兴地说。

内蒙古伊金霍洛旗数字电商产业园总经理杜柏业表示,“下一步,伊金霍洛旗将持续挖掘产品产业优

势、培育品牌、打造名片,聚焦融合“新业态”,引导‘新农人’,推动‘工、农、牧、文、旅、商’产品电商化、产业化与乡村振兴深度融合,努力将‘品牌+直播+电商’新模式转化为推动伊金霍洛旗乡村振兴的新动能、新引擎,新场景。”

内蒙古快讯

鄂尔多斯市教体局与潍坊学院签约校家社战略合作

本报记者 闫廷 □ 刘英

近日,内蒙古自治区鄂尔多斯市教育体育局与山东省潍坊学院签订战略合作协议。内蒙古鄂尔多斯市城一体化校家社协同育人项目经费近千万元,主要以横向科研项目经费的形式分3年投入,与潍坊学院的合作是今年签署的重大横向合作协议之一。

内蒙古鄂尔多斯市教育体育局副局长朝戈文与潍坊学院科研处负责人签署《校家社战略合作框架协议》。鄂尔多斯市教育事业发展中心主任屈光荣与潍坊学院计算机工程学院负责人签署《鄂尔多斯市城一体化校家社协同育人2024年项目合同》。

山东省潍坊学院党委书记徐梅表示,学校将充分发挥教育、人才、科技、文化等方面优势,结合当地实际需求,全力支持鄂尔多斯市教育事业发

展,努力实现合作共赢。

内蒙古鄂尔多斯市教育体育局党组书记、市教体局党组书记、局长万世斌介绍了鄂尔多斯市市情及教育体育事业的发展现状。他表示,希望双方充分发挥各自优势,在家庭教育、心理健康教育、生涯教育等方面进行深入合作,大力构建可持续发展的战略合作关系,共同推动区域教育高质量发展。潍坊市委教育工委常务副书记,教育局党组书记、局长杜全平介绍了潍坊市教育事业发

展现状,特别是校长职级制改革、教育均衡发展以及校家社一体化建设等方面相关情况,就加大与鄂尔多斯市教体局全面合作、支持潍坊学院与鄂尔多斯市教体局建立长效合作机制、推动两地高质量发展等提出建议。

伊金霍洛旗数字化赋能产业发展 打造乡村振兴新样板

本报记者 闫廷 □ 张俊英

乡村振兴,产业兴旺是关键。内蒙古自治区伊金霍洛旗将农村电商发展与乡村振兴战略、数字乡村建设有机结合,培育新业态、新业态、新模式,延伸产业链条,助推乡村产业全链条升级,蹚出一条一二三产业融合发展、助力乡村振兴的新路子。

电商赋能 打造产业振兴新引擎

“阿努奶茶保持了传统蒙古奶茶的味道,又加入了现在人们喜欢的风干肉、裸糌和炒米,营养又美味,喜欢的小伙伴们可以去小

黄车下单。”在伊金霍洛旗数字电商产业园内,主播正在热情洋溢地介绍着“阿努”干肉奶茶。

小杯子装出大产能。掌岗图优品“阿努”奶茶产品研发基地,总厂房占地3200平方米,集各原材料生产车间于一体,实现原材料自给自足。从2021年以来,通过线上线下多渠道发展,“阿努”奶茶销往全国各地,得到广大消费者的认可,实现年收入800万元。通过“阿努”系列产品产业链的带动,在实现“三产服务二产,二产带动一产”的同时,帮助解决掌岗图村及镇区40余名农牧民的就业问题,就业牧民每人每月收入可达4000元,激活乡村振兴“一池春水”,焕发出乡村新活力。

内蒙古伊金霍洛旗国家电子商务进农村综合示范园以2021年入选国家级电子商务进农村综合示范旗为契机,在内蒙古自治区商务厅的指导下,在伊金霍洛旗委、政府的坚强领导下,在旗工业信息化和投资促进局的带领下,采取政府引导、专业化运营的机制,建设了建筑面积10万平方米的数字电商产业园与智慧云仓物流园,是鄂尔多斯市首个集供应链孵化、快速分拣、智慧云仓为一体的面向全旗农村电商产业开放式、全要素、多维度、可持续、便利化、低成本、综合性的电商公共服务集聚中心。

“园区为我们提供了免费的办公场地,还减免水、电、暖、网络等基础设施费用,让我们这些初创人员能够低成本创业。”伊金霍洛旗创业人员杨燕高兴地说。

内蒙古伊金霍洛旗数字电商产业园总经理杜柏业表示,“下一步,伊金霍洛旗将持续挖掘产品产业优

势、培育品牌、打造名片,聚焦融合“新业态”,引导‘新农人’,推动‘工、农、牧、文、旅、商’产品电商化、产业化与乡村振兴深度融合,努力将‘品牌+直播+电商’新模式转化为推动伊金霍洛旗乡村振兴的新动能、新引擎,新场景。”

内蒙古伊金霍洛旗数字电商产业园总经理杜柏业表示,“下一步,伊金霍洛旗将持续挖掘产品产业优

势、培育品牌、打造名片,聚焦融合“新业态”,引导‘新农人’,推动‘工、农、牧、文、旅、商’产品电商化、产业化与乡村振兴深度融合,努力将‘品牌+直播+电商’新模式转化为推动伊金霍洛旗乡村振兴的新动能、新引擎,新场景。”

内蒙古伊金霍洛旗数字电商产业园总经理杜柏业表示,“下一步,伊金霍洛旗将持续挖掘产品产业优

势、培育品牌、打造名片,聚焦融合“新业态”,引导‘新农人’,推动‘工、农、牧、文、旅、商’产品电商化、产业化与乡村振兴深度融合,努力将‘品牌+直播+电商’新模式转化为推动伊金霍洛旗乡村振兴的新动能、新引擎,新场景。”

内蒙古伊金霍洛旗数字电商产业园总经理杜柏业表示,“下一步,伊金霍洛旗将持续挖掘产品产业优

势、培育品牌、打造名片,聚焦融合“新业态”,引导‘新农人’,推动‘工、农、牧、文、旅、商’产品电商化、产业化与乡村振兴深度融合,努力将‘品牌+直播+电商’新模式转化为推动伊金霍洛旗乡村振兴的新动能、新引擎,新场景。”

四川消息

首届“全国民宿+产业融合发展大会”在成都新津开幕

本报讯(记者 冯 举)为进一步搭建行业交流合作平台,共同探讨旅游民宿产业的创新发展路径,促进产业融合与高质量发展。6月1日上午,首届“全国民宿+产业融合发展大会”在成都市新津区举办。

近年来,成都市新津区委、区政府高度重视旅游民宿行业发展,以打造天府微度假首选地为目标,依托山水

资源、文化底蕴,坚持以文塑旅、以旅彰文,建成蓝城沐春风、梨园雅舍、途远共享农庄等一批精品民宿,培育冲鸭营地、月光宝盒等一批新消费场景。文旅产品不断丰富,文旅业态更加多元。

成都市新津区人民政府副区长王波表示,“邀请全国民宿行业大咖走进智造高地、幸福水城——新津,探寻古

蜀源流、领略秀美山水、共享发展机遇,新津将全力提供最高效、最便捷、最贴心的‘津致’服务。”

中国旅游协会民宿客栈与精品酒店分会副会长罗国强表示,目前,全国民宿行业已进入新的发展阶段,从前几年的野蛮生长到近几年的规范发展,现在迎来了体验为王的理性消费阶段。民宿需要与各产业深度融合,跨界打造

以民宿为载体的多维度休闲场景,不断满足人民群众日益增长的对民宿美好体验的需求。

记者了解到,大会期间还举行了“五津论道·会长话民宿”主题活动、《民宿+什么?如何创新破题》圆桌论坛、“全国民宿+产业联盟签约”等多项活动,进一步促进产业交流、探索模式创新、深化务实合作,提升全国旅游民宿产业运营水平和服务质量,赋能和推进行业与乡村旅游可持续高质量发展。

前开始启动客改货项目,计划在北京飞机维修工程有限公司成都分公司(简称Ameco)将8架A330客机改装成全货机。

2023年12月,Ameco顺利完成首架客改A330客机改货机重大改装工程,该飞机是中国民航CAAC认证的国内首架交付的A330客改货飞机,标志着双流区聚力打造的重点片区“两圈四链”航空产业正聚拢成势。

仅仅过去5个月,这架新改装的空客A330货机已实现从交付到商业运营,统筹西南地区资源,持续推动成都地区航空物流发展转型升级,为综合货运枢纽一体化建设提供重要支撑。

随着国际货运市场的逐步恢复,货航的A330全货机投入运营将进一步提升其货运能力。此外,建立空客飞机客改货能力不仅可以更好地服务于客户的需求,也将进一步促进航空维修产业化发展。

内蒙古伊金霍洛旗国家电子商务进农村综合示范园以2021年入选国家级电子商务进农村综合示范旗为契机,在内蒙古自治区商务厅的指导下,在伊金霍洛旗委、政府的坚强领导下,在旗工业信息化和投资促进局的带领下,采取政府引导、专业化运营的机制,建设了建筑面积10万平方米的数字电商产业园与智慧云仓物流园,是鄂尔多斯市首个集供应链孵化、快速分拣、智慧云仓为一体的面向全旗农村电商产业开放式、全要素、多维度、可持续、便利化、低成本、综合性的电商公共服务集聚中心。

“园区为我们提供了免费的办公场地,还减免水、电、暖、网络等基础设施费用,让我们这些初创人员能够低成本创业。”伊金霍洛旗创业人员杨燕高兴地说。

内蒙古伊金霍洛旗数字电商产业园总经理杜柏业表示,“下一步,伊金霍洛旗将持续挖掘产品产业优

势、培育品牌、打造名片,聚焦融合“新业态”,引导‘新农人’,推动‘工、农、牧、文、旅、商’产品电商化、产业化与乡村振兴深度融合,努力将‘品牌+直播+电商’新模式转化为推动伊金霍洛旗乡村振兴的新动能、新引擎,新场景。”

国货航首架空客A330全货机正式投入国际航线

本报记者 罗 颖 □ 李小岚

6月2日6时33分,航班CA1003从成都双流国际机场起飞,历经10个小时,最终抵达巴黎戴高乐机场。随着该航班顺利抵达,标志着由中国国际货运航空有限公司(以下简称“国货航”)开行的“成都—巴黎”货运航线正式开通。本次航班由国货航最新完成改装并正式投入商业运营的空客A330全货机执飞,这也是国货航空客系列货机的首次亮相。

拓宽亚欧地区物流渠道 国货航航空运力升级至1200吨

据了解,国货航开行的巴黎货运航线每周执飞4班,出港货物主要以出口跨境电商货物、电子产品为主,进港货物主要为电子元器件、汽车配件以及

以成都为枢纽辐射全国的中转货源等。这一航线的开通将进一步拓宽亚欧地区的物流渠道,推进中国西部地区与欧洲之间的产业协同发展,积极促进“一带一路”互联互通,为“空中丝绸之路”建设提供助力。

“灵活的货舱设计及先进的导航和飞行控制系统,在满足不同类型货物的运输需求的同时,还可使其在运输过程中具有更高的安全性和经济性。”据国货航相关负责人介绍,引进A330全货机是实现转型升级、促高质量发展的一个重要步骤。

自2018年以来,国货航在双流机场已相继开通至芝加哥、阿姆斯特丹全货机航线。为满足不断增长的国际航空货运需求,芝加哥和阿姆斯特丹货运航线均加密至每周4班。加上新开通的巴黎

“发展和壮大航空货运规模是提升枢纽能级,强化区域经济外向性的关键举措。”据国货航相关负责人介绍,中国航空集团有限公司(简称“中航集团”)2年

家企业进群对接。

广西是农业大省,水果、罗汉果、茉莉花(茶)等产业规模稳居全国前列,初步发展形成数十个网销过百万级的生鲜电商产业带及网销过亿级的食品产业带,食品、生鲜电商发展潜力大。本次食品生鲜电商对接活动的成功举办,将有效推动广西食品、生鲜企业开拓线上销售渠道,促进更多商家“触网”。

活动现场设置了合作洽谈专区,参与企业代表与平台进行了自由交流,多家企业与平台达成初步合作意向。现场还发布了淘工厂广西食品生鲜电商对接群,畅通了平台与商家对接渠道,商家报名火爆,仅半天时间已有超250

开展“电商四季节”“2024广西电商惠民——平台政策对接服务”等,支持食品生鲜电商发展。据监测,2024年1—4月,广西网络零售额同比增长26.5%,实物商品网络零售额同比增长27.7%,新增2.3万家实物商品网络零售店铺。据不完全统计,面向企业和群众开展的电商培训已超1万人次。

淘工厂食品、生鲜行业高级商品运营工作人员介绍,2023年,广西商家在淘天平台上的销售额超过400亿元,茶叶、

研究中心建设。平台于2023年6月正式上线并入驻厦门自贸片区台商发展服务中心,旨在为两岸产学研机构和企

地方动态

广西135家食品企业亮相“淘工厂”对接会

本报讯(记者 刘晓磊)近日,由广西壮族自治区商务厅指导,阿里巴巴淘天集团淘工厂食品生鲜主办的“广西食品生鲜电商对接会”在南宁举办。

广西壮族自治区商务厅电商处四级调研员江南虎在活动致辞中介绍,广西高度重视发展电子商务,出台了《关于促进电子商务高质量发展的若干政策措施》等文件,从政策指导、资金扶持、规范发展等多维度支持和推动广西本土企业应用电子商务,发展线上销售;

两岸标准共通服务平台促进两岸融合发展走深走实

本报讯(记者 王儒 □ 林士卿 刘姗姗 史婉慧)近日,第七届数字中国建设峰会在福建省福州市举办,两岸标准共通服务平台(以下简称“平台”)建设成果在峰会上展出。

两岸标准共通服务平台在市场监管总局(国家标准委)支持下,由福建省市场监管局、厦门市市场监管局牵头,依托我国台湾地区标准化(厦门)

公告栏
<p>温乱生、天长市政建筑有限责任公司:本院受理万益俊、仇德军、刘桂元与你们劳务合同纠纷案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、廉政监督卡、证据材料及开庭传票。自本公告发出之日起经过30日即视为送达,举证期限及提出答辩状的期限均为公告送达期满后15日内,并定于期限届满后的第3日9时00分(遇节假日顺延)在本院高新区人民法院第四法庭(原潘黄法庭)公开开庭进行了审理,逾期本院依法缺席审判。</p>
<p>江苏省盐城市盐都区人民法院 张卿:本院受理原告中国平安财产保险股份有限公司北京分公司诉被告张卿侵权纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、权利义务告知书、合议庭组成人员告知书及开庭传票。自本公告发出之日起经过30日即视为送达。提出答辩状和举证的期限分别为公告送达期满后15日内,并定于举证期限后的第三日上午9时(节假日顺延),在盐城城关法庭公开开庭审理本案,逾期本院依法缺席判决。特此公告。</p>
<p>河北省临漳县人民法院</p>
<p>拍卖公告 接受委托,我公司定于2024年6月28日上午10时,在中拍平台(https://paimai.cai123.org.cn/)对“天津和兴化工有限公司100%股权”进行公开拍卖。本次拍卖标的已于2024年2月6日至2024年6月19日在天津产权交易中心有限公司公开挂牌。在挂牌期间内,竞买人须按照产权交易的有关规定到天津产权交易中心有限公司办理受让登记手续,同时与我司联系咨询并办理竞买登记手续。意向受让方应当在受让资格确定后三个工作日内将380万元保证金缴纳至天津产权交易中心有限公司指定的银行账户。(请登录天津产权交易中心有限公司网站https://www.ptre.cn查询)。拍卖咨询登记时间:自公告之日起至2024年6月19日止(节假日除外)。拍卖标的展示或查询的时间、地点:详见天津产权交易中心有限公司公开挂牌披露时间与地点。咨询登记地点:天津市河西区马场道188号。咨询电话:022-23312288。</p>
<p>天津渤海拍卖有限公司</p>
<p>响水县豪威服装有限公司 债权申报公告 (2024)苏0921强清37号 2024年5月28日响水县人民法院根据响水县市场监督管理局的申请,裁定受理响水县豪威服装有限公司强制清算一案,并指定盐城瑞轩清算事务有限公司组成响水县豪威服装有限公司清算组。响水县豪威服装有限公司的债权人应自公告之日起45日内向响水县豪威服装有限公司清算组(申报地址:江苏省响水县城港镇东方花园南12幢竹尚品酒店,江苏省盐城市解放南路凤凰汇广场商办楼03栋302室,联系人:周晓玲,联系电话:18068864081)申报债权。逾期申报债权的自行承担申报费用及相应法律后果。响水县豪威服装有限公司的债务人或者财产持有人应当向响水县豪威服装有限公司清算组清偿债务或交付财产。响水县豪威服装有限公司的股东、实际控制人、董事、监事等执行机构或者决策机构的成员以及其他法律、法规规定的清算义务人应配合响水县豪威服装有限公司清算组进行清算,否则应依法承担相应法律责任。特此公告。</p>
<p>响水县豪威服装有限公司清算组</p>
<p>遗失声明 吉林省全盛石油工程技术服务有限公司遗失公章:2202823902263,财务章:5202018629527,法人章(杨克俭):5202018651207,特此声明。</p>
<p>遗失声明 南宁市梭燕信息科技有限公司遗失公章:4501080133526,声明作废。</p>
<p>遗失声明 沧州澜西化妆用品有限公司(统一社会信用代码:91130922MA7C8DQ280)遗失公章一枚,声明作废。</p>
<p>遗失声明 河南省嘉丽轩装饰工程有限公司(统一社会信用代码:91411300MA3XGHMX6D)遗失财务章一枚,声明作废。</p>
<p>遗失声明 修水县水源乡顺凤高养殖专业合作社 遗失法人章(朱小金):3604240105453,声明作废。</p>
<p>遗失声明 播州区兴瑞酒楼 遗失公章:5203212120252,声明作废。</p>
<p>遗失声明 恩都部落(湖北)农业发展有限公司宣恩县分公司 遗失公章 编码:42282530019902, 财务章 编码:42282530019902, 发票章 编码:42282530019904, 合同章 编码:42282530019905, 法人私章 编码:42282530019906, 声明作废。</p>
<p>遗失声明 桂林市临桂区榕湖餐饮管理有限公司 遗失公章:4503120010876,声明作废。</p>
<p>遗失声明 驻马店市驿城区胤胤餐厅(个体工商户) 遗失工商营业执照正、副本,声明作废。</p>